

Поздравляем Татарникова Александра занявшего 2-е место в Конкурсе научно-технических работ школьников старших классов стран СНГ «УЧЕННЫЕ БУДУЩЕГО»

Конкурс «Ученые будущего» (далее «конкурс») проводят в 2016 году Министерство образования и науки Российской Федерации, Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова, STEM-центр «Лаборатория научного творчества» (далее «организаторы») в рамках VI Всероссийского Фестиваля науки, XI Фестиваля науки в г. Москве, Фестиваля науки в г. Барнауле и при поддержке Департамента науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы.

Генеральным спонсором конкурса является корпорация Intel, в рамках гранта Intel Foundation

Конкурс является национальным (Россия и страны СНГ) финалом Всемирного научно-технического смотра Intel ISEF.

Положение есть тут:

<http://www.intel.festivalnauki.ru/konkurs/%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%8F.html>